



接受生活报微信采访

两集换十套衣服 花样翻新“撩”刘涛  
《欢乐颂2》中小包总“套路多”引关注

## 龙江演员杨烁： 现实中这么作容易被打死

直言死缠烂打不是“套路”

“想展现小包总的单纯和可爱”



生活报记者 孟飞雪  
去年《欢乐颂》的结尾，小包总突然出现在出国度假的安迪面前，给观众留下一个巨大的悬念。近日，东方卫视《欢乐颂2》刚播出两集，导演就将观众忍耐了一年的好奇心喂了个饱。剧中，小包总刚出场就爬上安迪的床，在海岛那几天更是“作”出新花样的，不仅疯狂换了十套衣服，还使出撒娇卖萌、装傻充愣等多重手段追求安迪，让观众直呼辣眼睛。而对于自己饰演的角色，12日，来自我省伊春的演员杨烁，用其低哑磁性的嗓音和生花妙语，吐露了自己对角色的理解：“现实中我可不容易被打死，我还是比较平静的。健身、读书、看电影这样几乎承包我的生活。”

珍惜身边常年健身的朋友  
“能这样折磨自己的人不多了”



为了传承敬老、爱老的传统美德，近日，道里区新农中心校的孩子们带着精心排练的节目来到了新农敬老院进行慰问演出。孩子们精彩的表演赢得了老人们的阵阵掌声。孩子们一定会把敬老爱老的传统美德延续到自己的家庭生活中，把敬老爱老的传统美德传承下去。

看到大家如此关注十套衣服，杨烁自豪表示，小包总的许多服装和配饰都是自己准备的，“如手表、皮带、皮鞋，还有一些内搭的衬衫等等。”

当生活报记者问起第一季中小包总是蛮酷帅的，为什么第二季变化如此之大时，杨烁认真解释：“第一季小包总的戏份少，所以每场戏都会有强调。但在第二季，导演、制片人和我们讨论认为，这个人物还是要真实，也没太注重酷帅形象，更多想展现他的内心。但对我这个年龄段来讲，去演这种单纯和可爱其实还是有难度的。”



### “萧邦纪念奖” 香港国际钢琴公开赛 首次落户龙江

生活报讯 (记者王雪莹) 2017“萧邦纪念奖”香港国际钢琴公开赛(黑龙江赛区)，于12日在哈尔滨老会堂音乐厅正式启动。据悉，这是该国际级赛事首次落户我省，评委均是来自英国、意大利、德国、俄罗斯、法国等国家的钢琴家，共60余人。

据主办方相关负责人介绍，黑龙江赛区哈尔滨站选拔赛，共设65个组别，“活动举办期间，还将举办优秀选手百台钢琴音乐会，及黑龙江赛区优秀选手专场音乐会，为广大的钢琴爱好者提供一个与国际音乐大师零距离交流的机会。”

可能是看中杨烁健身的成果，《欢乐颂2》拍摄过程中，导演交给杨烁一个重要的任务就是带领“五美”健身，结果因没人捧场，以失败告终。虽然当“教练”很失败，但杨烁和“五美”却有着深厚的友谊，这点从他经常在剧组“受欺负”就能看出来，按他的话说就是：“不是我脾气好，是他们开的玩笑都是善意的，现场也需要这样的气氛，我愿意变成她们的‘开心果’。”

&lt;/